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Результати навчання.  

здійснювати програмування, ідентифікацію та формулювання проекту 

у публічній сфері, готувати бізнес-план проекту; 

організовувати консультації з основними учасниками проекту, 

аналізувати альтернативні варіанти реалізації проекту в публічній сфері; 

використовуючи сітьові методи планування, визначати тривалість 

проекту, його окремих етапів і робіт; 

розподіляти обсяг роботи за проектом між окремими виконавцями, 

групами, функціональними підрозділами, організаційними одиницями, 

залученими до виконання проекту в публічній сфері; 

визначати та відбирати ідеї проекту його цілі й завдання, оцінювати 

основні атрибути системи якості проекту в публічній сфері; 

розробляти графіки робіт проекту, планувати ресурси і видатки проекту 

в публічній сфері; 

складати проектний бюджет, здійснювати самооцінку забезпечення 

якості проекту в публічній сфері; 

аналізувати інформацію про хід виконання проекту в публічній сфері, 

перевіряти виконання плану і вживати заходів для усунення відхилень; 

організовувати впровадження проекту у публічній сфері, оцінювати 

виконання проекту, готувати звіти про виконання проекту та розробляти 

документ з оцінювання досягнутих результатів проектної діяльності. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Теорія управління», 

«Система публічного адміністрування», «Адміністративний менеджмент», 

«Менеджмент публічних установ і організацій», «Управління персоналом 

публічних установ». 

 

Зміст. 

Загальна характеристика управління проектами. Методичні основи 

планування і контролю проекту. Основні форми організаційної структури 

проектів. Управління персоналом у проектах. Управління проектами як засіб 

реалізації публічної політики. Управління проектним циклом. Інструменти 

проектного циклу 
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Методи навчання. 

Лекції, практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (тестування, опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 

 


